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2025. december 21-én, advent utolsó vasárnapján egész napos programso-
rozattal várta az érdeklődőket Hajdúnánás. A város ünnepi rendezvényei kicsik-
nek és nagyoknak egyaránt tartalmas kikapcsolódást kínáltak, miközben a ka-
rácsonyra való lelki felkészülés is középpontba került.

A délutáni órákban a gyermekeké volt a főszerep. A Kéky Lajos Városi Műve-
lődési Központ színháztermében 15 órától Gyuri bohóc gyerekzsúrja teremtett 
vidám, felszabadult hangulatot. 

A műsor során bűvész trükkök, zenés-táncos elemek, ugrálóvár, arcfestés és 
lufi hajtogatás gondoskodott arról, hogy a legkisebbek számára is felejthetetlen 
élménnyé váljon az adventi délután.

A kora esti órákban, 18 órakor került sor a negyedik adventi gyertya meggyújtá-
sára. A gyertyát a Római Katolikus Egyház képviselője, Juhász Imre római kato-
likus plébános gyújtotta meg. Lélekemelő gondolatai segítettek még közelebb 
kerülni karácsony üzenetéhez.

Az ünnepi műsort a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum Csiha Győző Techni-
kum és Szakképző Iskola diákjai előadásában láthattuk, amely melegséggel és 
fénnyel töltötte be Hajdúnánás főterét.

A nap zárásaként zenével telt meg a Köztársaság tér szabadtéri színpada. Kö-
kény Attila és Rakonczai Viktor koncertje sokakat vonzott a város főterére. Az 
ismert dallamok, az ünnepi hangulat és a közönség lelkes fogadtatása méltó 
lezárása volt a negyedik adventi vasárnapnak, amely egyszerre szólt az össze-
tartozásról, az ünnepvárásról és a közös élmények erejéről.

Sebestyén Judit
Fotó: Girus Zsolt

KÉPEKBE ZÁRT PILLANATOK

2025-BEN IS EGYÜTT VÁRTUK A KARÁCSONYT

Lezárult a „Hajdúnánás 2025” fotópályázat, 
amely idén is bizonyította, mennyi tehetséges és 
érzékeny látásmódú művész él városunkban. A 
pályázatra 14 alkotó összesen 276 fotót nyújtott 
be, négy kategóriában. 

A válogatott alkotásokból kiállítás nyílt, amely 
méltó módon mutatja be Hajdúnánás értékeit, 
hangulatát és mindennapi pillanatait. 

A kiállítás megnyitója, melyre 2025. december 
21. este került sor a Kéky Lajos Városi Művelődési 
Központ kis előcsarnokában egyben a pályázat 

díjátadó ünnepsége is volt. A szakmai zsűri dön-
tése alapján a legkiemelkedőbb pályaművek dí-
jazásra kerültek

„A Világ Nánási szemmel” kategóriában külön-
díjas lett Nábrádi Benedek és Balázs Nándor, 
harmadik helyezést ért el Nábrádi Benedekné, 
második helyezett Molnár Andrásné, az első he-
lyezett pedig Fazekas Csaba lett.

„Város kategóriában” különdíjat érdemelt Csi-
kós Ágnes és Uri Dénes Mihály fotója, harma-
dik helyezett lett Fazekas Csaba fotója, második 
Török Zoltán, az első helyezést pedig Fűz László 
vihette el.

„Ember” kategóriában különdíjas lett Balázs 
Nándor Zétény, a harmadik helyezést Csorvá-
si Ilona érte el, második lett Eszenyi Arnold, az 
első helyezést pedig ebben a kategóriában is Füz 
László kapta.

„Természet” kategóriában a különdíjat kapott 
Tímári Zsolt, harmadik helyezést ért el Csorvási 
Ilona, második lett Molnár Andrásné, az első he-
lyezést pedig Enciné Varga Andrea vihette haza, 

akinek a zsűri egy saját kiállítás lehetőségét is 
felajánlotta.

A tárlat nemcsak Hajdúnánás értékeit és han-
gulatát mutatja be, hanem közös gondolkodásra 
is hív arról, mit jelent számunkra a város.

-n -t 
Fotó: Girus Zsolt
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VÁROSNAPI DÍJAZOTTAK

DR. KOVÁCH IMRE

DR. ÉLES ANDRÁS

ÁDÁM LÁSZLÓ

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 
szülővárosa iránti elkötelezettségéért és a társadalomtu-
domány területén végzett nemzetközi szintű munkássá-
gának elismeréseként „Hajdúnánás Város Díszpolgára”
címet adományozta Dr. Kovách Imre részére.

A Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja. Kuta-
tási területe a vidék- és faluszociológia, a gazdasági elit ku-
tatása, valamint a hatalmi viszonyok szociológiája. Jelentős 
a munkássága a magyarországi társadalmi integráció és 
mobilitás kutatásában is.

Általános és középiskoláit szülővárosában, Hajdúnáná-
son végezte.Egyetemi tanulmányait 1972–1977 között a 
debreceni (KLTE) BTK karán folytatta, magyar–történelem 
szakon diplomázott.1979-ben egyetemi doktori címet szer-
zett.1982-ben elvégezte a szociológia szakot az Eötvös Lo-
ránd Tudományegyetemen.

1977–1979 között a Krúdy Gyula Gimnáziumban dolgo-
zott Nyíregyházán, majd 1979–tőltanársegéda Kossuth 
Lajos Tudományegyetemen. 1982–1989 között a Társada-
lomtudományi Intézetben tudományos munkatárs.

1989-től a Magyar Tudományos Akadémia Politikai Tu-

Városunk 420. születésnapján, 2025. december 12-én került sor hagyományosan a városi kitüntető díjak átadására. 
A következő oldalakon bemutatjuk a díjazottakat.

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 
város fejlődése és közössége iránt tanúsított példaértékű 
elkötelezettségéért, valamint a több évtizeden át tartó 
maradandó értéket teremtő közéleti tevékenységének 
elismeréseként „Hajdúnánás Városáért” Kitüntető Díjat 
posztumusz adományozta Dr. Éles András részére, melyet 
felesége Dr. Éles Andrásné és unokái vettek át.

Ha valakiről elmondható, hogy nagyon mélyről küzdötte 
fel magát a társadalmi közmegbecsülésig, akkor ez dr. Éles 
Andrásról biztosan állítható. A helyi 125. Ipari Szakmunkás-
képző Intézetben tanulta ki a villanyszerelő szakmát. Amint 
lehetősége adódott, továbbtanult, s a szegedi József Attila 
Tudományegyetem állam- és jogtudományi karán 1982 
februárjában kapott diplomát. Jogtanácsos lett a Hajdúná-
nási Állami Gazdaságban, ahol 1990-ig dolgozott. 

Évtizedeket töltött a köz szolgálatában: a rendszerváltás 
előtt a Hajdúnánási Újság, valamint a Hajdú-Bihari Napló 
tudósítójaként rendszeresen tájékoztatta a közösséget a 
város aktuális ügyeiről. 1990-ben a képviselő-testület alpol-
gármesternek választotta meg, 1994 és 2010 között, négy 
választási cikluson keresztül pedig városunk polgármeste-
re volt. Ebben az időszakban sok, nagyon fontos fejlesztés 
valósult meg. 1990 és 2010 között, valamint 2014-től 2020-

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 
több évtizedes elhivatott és kimagasló pedagógusi és ve-
zetői tevékenységének, példaértékű munkájának elisme-
réseként Makláry Lajos Pedagógiai és Közművelődési 
Díjat posztumusz adományozta Ádám László részére.

Ádám László középiskolai éveit Debrecenben töltötte. 
A tanítási gyakorlatot az 1957–58-as tanévben végezte el 
a Hosszúpályi–Messzelátó tanyán, majd nyáron sikeres 
képesítő vizsgát tett. 1958 augusztusától a Polgár és Haj-
dúnánás tanyasi iskoláiban tanított. Polgáron egyik kartár-
sával kidolgozták az összevont tanítást segítő munkalap-
rendszert, amit sikeresen és eredményesen alkalmaztak 

dományok Intézetében tudományos főmunkatárs, 1997-től 
tudományos osztályvezető, 2005-ben tudományos igazga-
tóhelyettes. 2010–2012 közötta Magyar Tudományos Aka-
démia Szociológiai Kutatóintézet igazgatója. 2013-tól: tudo-
mányos tanácsadó

Mindeközben felsőoktatási tevékenységet is folytatott. 
1993–2003 között több felsőoktatási intézmény tanára 
(KLTE, ELTE, Széchenyi István Főiskola), 2003-tól a Debrece-
ni Egyetem docense, 2012-től egyetemi tanár, jelenleg is a 
doktori képzés vezetője.

Magyarországi tudományos tevékenysége mellett meg-
hívott oktatóként és kutatóként dolgozott Finnországban, 
Svédországban és Franciaországban.

Számos tudományos címmel rendelkezik: 1990-től: a szo-
ciológiai tudomány kandidátusa, 2011-től akadémiai dok-
tor, 2022-től: a MTA levelező tagja. 

Több neves nemzetközi szervezet is tagjává választotta. 
Kétszázhatvan tudományos publikáció szerzője vagy szer-
kesztője.Első tanulmányát is Hajdúnánásról írta, és több an-
gol nyelvű publikációjában is bemutatta a várost a nemzet-
közi szociológiai szakmának. „Én ide jövök haza” – vallotta, 
kiemelve, hogy rokoni szálai is ide kötik.

ban bekövetkezett haláláig önkormányzati képviselőként, 
2019 és 2020 között a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság el-
nökeként szolgálta Hajdúnánást. Fontos közéleti szerepvál-
lalása volt a megyei önkormányzati képviselői megbízatás, 
melyet 1998–2002 között töltött be, ebben az időszakban a 
Hajdú-Bihar Megyei Közgyűlés Ifjúsági és Sport Bizottságá-
nak elnöki tisztét töltötte be.

Jelentős szerepet vállalt az új iskola és harminckét lakás, 
illetve az 1,3 milliárd forintba kerülő szennyvízcsatorna-há-
lózat és tisztítómű megépítésben, valamint a fürdő fejlesz-
tésében.

Felesége elmondta, hogy 1990-ben 35 évesen, a nulláról 
indulva kezdték el építeni az új rendszert, szívvel-lélekkel és 
erején felül dolgozott. Munkabírását jól jellemezi: „mindig 
azt mondták, hogy öt gyereke van, és az első gyerek a város 
… reggel 6-tól késő estig dolgozott.” Nagyon szeretett be-
szélgetni az emberekkel, fontos volt számára a városlakók 
véleménye. Gyakran megesett, hogy egy napi munkává 
nyúlt a fűnyírás, mert közben mindenkivel leállt beszélgetni 
a problémáikról.

Soha nem vágyott el Hajdúnánásról, büszke volt arra, 
hogy honnan indult a város és mennyi változást értek el. 
Igazi lokálpatrióta volt.

később megyeszerte. 1964-től a hajdúnánási 2. sz. Általá-
nos Iskolában fi zika tantárgyat tanított. Nagy szerepe volt a 
fi zika–kémia szaktanterem kialakításában. 1971-ben végez-
te el a Bessenyei György Tanárképző Főiskolát fi zika szakon. 
1977 szeptemberétől kinevezték a 125. sz. Ipari Szakmun-
kásképző Intézet igazgatójának. Irányítása alatt folyama-
tosan emelkedett a képzés színvonala, amelyhez a tárgyi 
feltételek javítása és a tantestület tagjainak továbbtanulása 
teremtett alapot. 1986-ban megvalósult az iskolabővítés, 
amelynek előkészítésében és lebonyolításában kulcsszere-
pet játszott. 1991-ben kezdeményezője volt annak, hogy az 
iskola felvegye Csiha Győzőnek a nevét. 

"
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DR. LAKATOS ZOLTÁN

PATAI ISTVÁNNÉ

MIRCSE IVÁN

POMÁZI LÁSZLÓ

PÁLÓCZINÉ TÓTH MÁRIA

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 
a Hajdú-Gabona Zrt. vezérigazgatójaként a hajdúnáná-
si telephely fejlesztéséhez, valamint a város gazdasági és 
közösségi életének erősítéséhez nyújtott példaértékű hoz-
zájárulásának elismeréseként a Csiha Győző Ipari, Mező-
gazdasági, Kereskedelmi Díjat dr. Lakatos Zoltán részére 
adományozta. 

Meghatározó alakja a magyar malomiparnak és a ke-
let-magyarországi gazdasági életnek. Szakmai pályafutá-
sának egyik legfontosabb pillére a Hajdú-Gabona Zrt. több 
évtizedes irányítása. Vezérigazgatóként olyan stabil és 

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 
a több évtizedes elhivatott és lelkiismeretes pedagógusi 
munkája, valamint példamutató emberi és szakmai hoz-
záállása elismeréseként a Makláry Lajos Pedagógiai és 
Közművelődési Díjat adományozta Patai Istvánné részé-
re.

Kati néni Hajdúnánáson született. Alapfokú tanulmánya-
it Székesfehérváron, Pápán és Tatán, középiskolai tanul-
mányait Tatán, Bicskén és Debrecenben végezte. 1965-től 

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 
a Magyar Kajak-Kenu Szövetség versenyzőjeként, a kajak 
szakágban elért kimagasló eredményei, ifjúsági és korosz-
tályos világversenyeken szerzett bajnoki címei, valamint 
szülővárosa hírnevének öregbítése érdekében végzett pél-
damutató tevékenysége elismeréseként „Somorjai László 
Testnevelési és Sport” Díjat adományozta a Mircse Iván 
részére.

Az elmúlt években a magyar kajak-kenu utánpótlás 
egyik legfényesebben ragyogó tehetségévé vált. Telje-
sítménye nem csupán versenyeredményeiben, hanem 
hozzáállásában, példamutató szorgalmában és sportem-

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 
helyi egyesületekben végzett aktív közösségi munkájának, 
valamint nótaénekesi tevékenységének elismeréseként 
adományozta a Maghy Zoltán Művészeti Díjat Pomázi 
László részére.

Hajdúnánás kulturális életébe évtizedek óta aktívan 
bekapcsolódva végzi énekesi-színészi tevékenységét. 
Megbízható, pontos, társadalmi szerepvállalása, pozitív 
kisugárzása határtalan. Nyitott az új kihívásokra, nemcsak 
népdalokat, nótákat, de operett számokat is betanul, hogy 

fejlődőképes vállalatot formált, amely mára a térség egyik 
legjelentősebb élelmiszer-ipari szereplőjévé vált. Kiemelke-
dő érdeme a hajdúnánási malom folyamatos fejlesztése, 
amely hozzájárult a város gazdasági növekedéséhez, a he-
lyi munkahelyek megtartásához és bővítéséhez. Fontos kül-
detésének tekinti a tehetségek támogatását. A Csiha Győző 
Tehetséggondozó Alapítvány kuratóriumi elnökeként évek 
óta azon dolgozik, hogy a hajdúnánási és térségi fi atalok 
számára lehetőségeket teremtsen, támogassa kibontako-
zásukat. Hozzájárulása a helyi kulturális és oktatási élethez 
felbecsülhetetlen. 

a debreceni Tanítóképző Főiskola hallgatója tanító szakon. 
Diplomáját 1968-ban vette át. 1967-től 1974-ig Komádiban 
tanított. 1975-től a hajdúnánási 4. Számú Általános Iskola, 
később a Nánási Oláh Mihály Általános Iskola és Szakiskola 
pedagógusa volt 2004-ig, nyugdíjba vonulásáig. Hosszú és 
tartalmas pályafutása során mindig a tanítványai voltak az 
elsők, szívvel-lélekkel terelgette őket a tudás és a felelős-
ségteljes felnőtté válás felé. Számára ez nem munka volt, 
hanem élete küldetése. Embersége, segítőkészsége, elhi-
vatottsága iránytű ma is, nem csak a tanítványai, hanem 

beri alázatában is megmutatkozik. A 2025-ös szezonban az 
Ifjúsági és U23 Európa-bajnokságon két aranyérmet szer-
zett, bizonyítva sokoldalúságát és rendkívüli versenyképes-
ségét. Ezeket a sikereket nem sokkal később világbajnoki 
aranyérem követte. Klubja, az MTK Budapest és a szakmai 
közeg munkája elismeréseként az ország legeredménye-
sebb utánpótláskorú sportolói között díjazták. Felkészült-
sége, szerénysége és céltudatossága példa lehet minden 
fi atal sportoló számára. A versenyekhez való hozzáállása 
- tudatos formabeosztás, fegyelmezett munkamorál, alá-
zatos nyilatkozatok- azt mutatja, hogy nem csupán a jelen, 
hanem a jövő magyar kajak-kenu sportjának egyik megha-
tározó alakja lehet.

különlegességekkel szórakoztathassa közönségét. Idejét, 
energiáját nem kímélve, s dacolva olykor egészségi álla-
potával ma is tagja az alábbi hajdúnánási éneklő csopor-
toknak: Hajdúnánási Városi Énekkar, Ezüstkor Nyugdíjas 
Egyesület, Nánási Hajdú Bokréta Egyesület, NANÁ Színház, 
Nánási Népdal, Nóta és Tánckedvelők Egyesülete, volt Len-
te Lajos Magyar Nóta Egyesületi tag és segítője jelenleg a 
Szalmakalap Citera Együttesnek. Tevékenységét megye 
szerte ismerik és elismerik, hiszen számos hagyományőrző 
rendezvényen való szereplésre kap személyre szóló felké-
réseket Debrecentől Ártándig, Komáditól Püspökladányig.

Pálócziné Tóth Mária mindig elkötelezetten és példaér-
tékű szakmai alázattal végezte köztisztviselői munkáját. 
Felelősségteljes hozzáállása, megbízhatósága és magas 
színvonalú szakmai teljesítménye jelentős mértékben hoz-
zájárult az önkormányzat és a hivatal eredményes műkö-
déséhez. Munkáját mindig a köz szolgálata, a pontosság és 
a hivatástudat határozta meg. Munkájában egyszerre volt 
jelen a szakmai igényesség, a jogszerű ügyintézés, valamint 
az empatikus, segítőkész hozzáállás a hivatali partnerekkel 
és a kollégákkal szemben.

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 
közigazgatásban eltöltött több évtizedes kiemelkedő tevé-
kenységének elismeréseként a Soós Gábor Közszolgálati 
Díjat adományozta Pálócziné Tóth Mária részére. 

1993. augusztus 13-án került kinevezésre a hajdúnánási 
Polgármesteri Hivatalban. 1997 júliusától pénztáros-ügyin-
téző munkakörben végezte feladatait, majd költségvetési 
ügyintézői munkakörbe került át és 2010. december 1-től 
a Költségvetési Csoport vezetését látta el a nyugdíjazásáig, 
azaz 2023. augusztus 31-ig.
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SZABÓNÉ DOBOZI EDIT

GIRINCSI ATTILA

DOBÁNY SÁNDOR

SZABÓ LÁSZLÓ

HUSVÉTH ADRIENN

Hajdúnánás város közbiztonságának erősítése érdeké-
ben végzett több évtizedes kiemelkedő és elhivatott szak-
mai munkájának elismeréseként Polgármesteri Közössé-
gi Díjban részesült Szabóné Dobozi Edit rendőr alezredes.

1990. július 1-jén kezdett dolgozni a Hajdúnánási Ren-
dőrkapitányságon gépíróként, majd 1992. augusztus 16-tól 
hivatásos állomány tagja. 1995. február 1-jétől a Hajdúná-
nási Rendőrkapitányság Közlekedési Osztályán baleset-
vizsgáló beosztásba került. A Rendőrtiszti Főiskola elvég-
zését követően 1996. július 1-jétől fővizsgálóként teljesített 
szolgálatot, majd 1998. május 16-tól osztályvezetői megbí-
zást kapott a Közlekedési Osztályon. 2008. március 1-jétől 
igazgatásrendészeti alosztályvezető. Ő végzi a fegyver en-
gedélyügy és a vagyonvédelmi tevékenység engedélyezési 
eljárásokkal kapcsolatos feladatokat is. Munkáját mindig 

A hosszú éveken át végzett példaértékű és fáradhatatlan 
polgárőri tevékenységének elismeréseként Polgármeste-
ri Közösségi Díjban részesült Girincsi Attila polgárőr.

Hosszú évek óta egyik legaktívabb tagja a Hajdúnánási 
Polgárőr Egyesületnek. Polgárőri tevékenysége, emberi 
hozzáállása a felmerülő feladatokhoz, példaértékű. Szolgá-
latadásban élen jár, fáradhatatlanul, önzetlenül végzi mun-
káját. Részt vesz a városi rendezvények biztosításában, 
járőrszolgálatban, rendőrökkel közös szolgálatban. Segíti 

A mentő tűzvédelem területén magas szakmai hivatás-
tudattal végzett több évtizedes kimagasló szolgálatteljesí-
tésének elismeréseként Polgármesteri Közösségi Díjban
részesült Dobány Sándor tűzoltó főtörzsőrmester, gépjár-
művezető. 

1997. szeptember 1-jén szerelt fel a Hajdúnánási Hivatá-
sos Önkormányzati Tűzoltóparancsnokság állományába, 
beosztott tűzoltóként. A szükséges szakmai tapasztalat 
megszerzését követően 2002. szeptember 1-jén kezdte 
meg a tűzoltó szakmunkás képző iskolát. A sikeresen el-
végzett vizsgák megszerzése után gépjárművezetői be-
osztás kapott. A beosztással járó feladatokat immár 23 éve 
végzi. A káresetekhez való vonulások, valamint a káresetek 

A több évtizeden át rendíthetetlen hivatástudattal vég-
zett kimagasló és felelősségteljes mentőápolói szolgála-
tának elismeréseként Polgármesteri Közösségi Díjban
részesült Szabó László mentőápoló.

1997. november 11. óta, közel 30 éve szolgálja közössé-
günket az Országos Mentőszolgálat kötelékében, a Haj-
dúnánási Mentőállomáson. Munkáját minden helyzetben 
szakmai alapossággal, felelősséggel és példamutató nyu-
galommal végzi. Mindemellett derűs, gyakran humoros 
személyisége nemcsak a bajba jutók számára nyújt tá-
maszt, hanem kollégáinak is erőt ad a mindennapokban. 

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 
kimagasló tanulmányi eredménye, példamutató szorgal-
ma és magatartása, valamint a karate sportban elért kiváló 
hazai és nemzetközi eredményeinek elismeréseként ado-
mányozta a „Hajdúnánás Város Ifjú Reménysége” Díjat
Husvéth Adrienn részére. 

Adrienn idén 7. osztályos. Kitűnő tanuló volt 6 éven át, 
kimagasló a szorgalma, magatartása példamutató. Az is-
kolában nem csupán a tananyagot tanulja meg, szorgalmi 
és plusz feladatokat is vállal. A kihívásokat szereti, szívesen 
versenyez csapatban, párban és egyedül is. Sok tantárgy-

magas szintű felkészültség, precizitás, lelkiismeretesség és 
felelősségtudat jellemzi. Kiemelt fi gyelmet fordít a hatósági 
ügyek törvényes, gyors és átlátható intézésére, ezzel növel-
ve a lakosság bizalmát a helyi igazgatási folyamatok iránt. 
Irányításával az alosztály hatékonyan és összehangoltan 
működik, a beosztott szabálysértési előadó kollégák szak-
mai fejlődését támogatja. A munkához való hozzáállása és 
vezetői attitűdje, szakmai felkészültsége, együttműködése 
a helyi szervekkel és hatóságokkal mindig példaértékű. A 
Hajdúnánási Rendőrkapitányság illetékességi területén, 
ezen belül Hajdúnánás városban végzett 35 évi rendészeti 
szakmai tevékenysége nagyban hozzájárult a rendőrkapi-
tányság által elért, az önkormányzat által is elismert ered-
ményekhez, az itt élő állampolgárok szubjektív biztonsá-
gérzetének javításához, a város javuló közbiztonságának 
megteremtéséhez.

a környező települések polgárőr egyesületeinek munkáját 
a járőrszolgálatban és rendezvények biztosításában is. Ak-
tívan rész vesz a polgárőr egyesületek főzésén, közösségi 
életében. Segíti a polgárőr társait, igazi közösségi ember.

Segítségére, munkájára bármikor számíthatunk, támasz-
kodhatunk.

Összeállította: S. J. és G-SZ. K.
Fotók: Girus Zsolt

felszámolása közben több évtizedes tűzoltói tapasztalatra 
tett szert. Ennek, valamint szakmai tudásának köszönhető-
en kijelenthető, hogy nincs olyan tűzeset, műszaki mentés, 
amivel még ne birkózott volna meg a mentő tűzvédelem 
területén. Szolgálatát a gyors helyzetfelismerés, kiváló 
problémamegoldó képesség, az alaposság és körültekin-
tés jellemzi. A fi atalabb és az idősebb kollégái mind a szol-
gálatellátás, mind pedig a civil életben számíthatnak a ta-
nácsaira, észrevételeire, segítségére. Elöljárói munkáját és 
hozzáállását több alkalommal elismerték soron kívüli elő-
léptetéssel, jutalommal. Kimagasló helytállásról tett tanú-
bizonyságot idén a Hajdú-Bihar Vármegyét sújtó viharkár 
okozta tömeges káresemények felszámolásában.

Munkássága alatt számtalan élethelyzetben bizonyította 
szakmai felkészültségét, gyors helyzetfelismerését és azt a 
rendíthetetlen hivatástudatot, mely egyik legfőbb erénye. 
Munkavégzését mindig a betegek iránti empátia, felelősség 
és türelem vezérli. Higgadt, biztos fellépése sokak számára 
jelentett már megnyugvást a nehezebb pillanatokban is. 
Munkakörében mentőápolóként, a mentőegység vezetője-
ként számos kiemelkedő beavatkozást végzett ebben az év-
ben, mely a betegek túlélési és gyógyulási esélyeit is nagy-
mértékben elősegítették. Szakmai tudása és tapasztalata 
nemcsak a betegek, hanem a fi atalabb kollégák körében is 
iránymutató és példaként szolgál.

ból kipróbálta már magát, legeredményesebb a természet-
tudomány és a magyar nyelv, különösen helyesírás terén. 
Ezekből a tárgyakból kimagasló versenyeredményeket tud-
hat magáénak. Több éven át volt osztálytitkár. Sokoldalúsá-
gát bizonyítja, hogy a karate sportot óvodás kora óta egyre 
magasabb szinten gyakorolja, több eredményes regionális, 
országos, majd nemzetközi verseny után idén válogatott já-
tékos lett. A harmadik területe a művészet: lelkesen jár ze-
neiskolába, s különösen kedveli hangszerét, a gitárt. Több-
ször lépett már közönség elé gitárjátékával. 2024/2025-ös 
tanévben megkapta a Magyarország jó tanulója jó sporto-
lója címet.
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ADVENTI PILLANATOK - ÍGY VÁRTUK A KARÁCSONYT
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A kábítószer-fogyasztás és az ahhoz kapcso-
lódó bűnözés napjaink egyik legsúlyosabb ösz-
sztársadalmi problémája, amely nem csupán az 
egyének egészségét és életminőségét veszé-
lyezteti, hanem a közösségek biztonságérzetét 
is negatívan befolyásolja. A kábítószer-bűnö-
zés társadalmi következményei túlmutatnak az 
érintetteken, nemcsak a családi kapcsolatokat 
rombolja, hanem terheli az egészségügyi és 
szociális ellátórendszereket, valamint alkalmas 
arra, hogy aláássa a társadalom biztonságba 
vetett hitét.

Az elmúlt években a kistelepüléseken és a vá-
rosok közterületein egyaránt tapasztalható volt 
a kábítószer használattal összefüggő bűncse-
lekmények növekedése. A kábítószer fogyasz-
tás elterjedése egyes esetekben összefüggésbe 
hozható a vagyon elleni, valamint a szerhaszná-
lat hatása alatt elkövetett egyéb bűncselekmé-
nyekkel. A kábítószer könnyen hozzáférhetővé 
vált, ami fokozott biztonsági és közrendvédelmi 
kockázatot jelent.

A Hajdú-Bihar Vármegyei Rendőrfőkapitány-
ság és a Hajdúnánási Rendőrkapitányság a ká-
bítószer-fogyasztás megelőzése területén ko-
rábban is aktív szerepet vállalt.

A változások azonban új megközelítést és 
korszerűbb beavatkozási eszközöket, határo-
zottabb és komplex fellépést követelnek meg, 
amelynek egyszerre kell irányulnia a kábító-
szer-kereskedelem elleni fellépésre, a fogyasz-
tás visszaszorítására, valamint a bűnüldözés, a 
rendészeti fellépés, a megelőzés és a társadal-
mi együttműködés erősítésére. A probléma ösz-
szetettsége miatt a hatékony fellépés azonban 
csak széles körű társadalmi összefogással és 
komplex, összehangolt intézkedésekkel lehet-
séges. Ennek érdekében elengedhetetlen az 
állami intézmények, a civil szervezetek, az okta-
tási intézmények, valamint a helyi közösségek 
és családok koordinált együttműködése, tekin-
tettel arra, hogy az érzékenyítés, a felvilágosí-
tás, a korai beavatkozás olyan kulcsterületek, 
amelyek elősegítik a kábítószer-használat visz-
szaszorítását, a bűnözés megelőzését, a lakos-
ság biztonságérzetének erősödését.

Csősz Krisztián r. alezredes
rendőrségi tanácsos

mb. kapitányságvezető

Rendőrségi tájékoztatás

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 5 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek 
kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos-, se a járműforgalmat ne akadályozza!

2026. évi hulladéknaptár - Hajdúnánás

Település Hulladék típusa: Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December

Hajdúnánás

Szelektív:       (csütörtök) 3,15,29 12,26 12,26 9,23 7,21 4,18 2,16,30 13,27 10,24 8,22 5,19 3,17,31

Zöldhulladék:  (péntek)
16,23 

(CSAK FENYŐ) - 13,27 10,24 8,22 5,19 3,17,31 14,28 11,25 9,23 6,20 4

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:
Papír: hullámkarton összehajtogatva; kartondoboz (pl: élelmiszer, kozmetikum doboza, cipősdoboz); reklám- és egyéb újság, szórólap; 
csomagolópapír; nyomtatópapír; tojástartó; füzet; könyv 
Műanyag: műanyag PET-palack; tejtermékek kiöblített poharai, tégelyei; kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei; tisztító- és mosószerek
csomagolásai; fólia, habosított fólia; műanyag kupakok; élelmiszerek műanyag csomagolása; tejes és üdítős többrétegű italoskarton
Fém: fém italosdoboz; konzervdoboz; fémkupak

Zöldhulladék gyűjtés:
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom a rendszeresített zöldhulladék gyűjtő edényzetben,
és az ingatlanoknál keletkező gallyak, ágak kötegelve max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetőek ki. 
A januári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a díszítő elemektől és egyéb hulladékoktól mentes fenyőfákat szállítjuk el.

Vegyes hulladékgyűjtési nap: PÉNTEK
Áthelyezett szelektív gyűjtési nap: 2026.01.01., újév csütörtök, 01.03. szombatra

Szolgáltató elérhetősége:

Lomtalanítás
A házhozmenő lomtalanítás időpontja: 2026. április. 18. (szombat) 

Hulladékudvarok
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról (pl.: nagy darabos csomagolási hungarocell, 
befőttes üveg stb.) mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.hhgkft.hu honlapunkon érhető el az információ.

Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.
Cím: 4220 Hajdúböszörmény, Újvárosi utca 12. Telefon: +36-1/776-7777, 

E-mail: ugyfelszolgalat@hhgkft.hu, weblap: www.hhgkft.hu
Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 5 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek 
kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos-, se a járműforgalmat ne akadályozza!

2026. évi hulladéknaptár - Tedej

Település Hulladék típusa: Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December

Tedej

Szelektív:       (csütörtök) 3,15,29 12,26 12,26 9,23 7,21 4,18 2,16,30 13,27 10,24 8,22 5,19 3,17,31

Zöldhulladék:  (péntek)
16,23 

(CSAK FENYŐ) - 13,27 10,24 8,22 5,19 3,17,31 14,28 11,25 9,23 6,20 4

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:
Papír: hullámkarton összehajtogatva; kartondoboz (pl: élelmiszer, kozmetikum doboza, cipősdoboz); reklám- és egyéb újság, szórólap; 
csomagolópapír; nyomtatópapír; tojástartó; füzet; könyv 
Műanyag: műanyag PET-palack; tejtermékek kiöblített poharai, tégelyei; kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei; tisztító- és mosószerek
csomagolásai; fólia, habosított fólia; műanyag kupakok; élelmiszerek műanyag csomagolása; tejes és üdítős többrétegű italoskarton
Fém: fém italosdoboz; konzervdoboz; fémkupak

Zöldhulladék gyűjtés:
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom a rendszeresített zöldhulladék gyűjtő edényzetben,
és az ingatlanoknál keletkező gallyak, ágak kötegelve max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetőek ki. 
A januári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a díszítő elemektől és egyéb hulladékoktól mentes fenyőfákat szállítjuk el.

Vegyes hulladékgyűjtési nap: PÉNTEK
Áthelyezett szelektív gyűjtési nap: 2026.01.01., újév csütörtök, 01.03. szombatra

Szolgáltató elérhetősége:

Lomtalanítás
A házhozmenő lomtalanítás időpontja: 2026. április. 18. (szombat) 

Hulladékudvarok
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról (pl.: nagy darabos csomagolási hungarocell, 
befőttes üveg stb.) mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.hhgkft.hu honlapunkon érhető el az információ.

Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.
Cím: 4220 Hajdúböszörmény, Újvárosi utca 12. Telefon: +36-1/776-7777, 

E-mail: ugyfelszolgalat@hhgkft.hu, weblap: www.hhgkft.hu

Hulladékszállítási naptár 2026.
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A hideg időjárásra való tekintettel felhívjuk a lakosság fi gyelmét, hogy fokozottan fi gyeljenek környe-
zetükre, és amennyiben tudomásuk van olyan lakosról, aki segítségre szorul, haladéktalanul hívják a 
112-es segélyhívó telefonszámot, vagy a Családsegítő Szolgálatot és az önkormányzatot!

FELHÍVÁS

!
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Az őszi hónapokban a 8. osztályos diákok nyílt 
napokon vehetnek részt, mielőtt döntenek, hogy 
melyik középfokú intézménybe jelentkeznek. 
2025. november 18-án pályaválasztási szülői ér-
tekezletet tartott iskolánk az Óvoda utcai aulá-
ban, ahol közel 110 diák, szülő, pedagógus gyűlt 
össze. 

Elsőként Mezeiné Gurbán Juliánna főigazgató 
asszony köszöntötte a megjelenteket és felhívta 
a fi gyelmet a fontosabb határidőkre. 

A helyi középiskolákon kívül többen is elfogad-
ták a meghívásunkat, Debrecen, Nyíregyháza, 
Hajdúböszörmény, Hajdúdorog és Tiszavasvári 
tanintézményei is bemutatták az intézményük-
ben folyó oktató és nevelő munkát.

2025. november 20-án “Versvarázs” vers és 
prózamondó találkozót rendezett a Gábor József 
Kulturális Alapítvány a Fehér Bot Alapítvánnyal 
karöltve a Hajdúnánási Kőrösi Csoma Sándor Re-
formátus Gimnáziumban immár 16. alkalommal.

42 diák nevezett be a versenyre, ahol Hajdú-
nánást a Református Általános Iskola, valamint 
a Kőrösi Csoma Sándor Református Gimnázium, 
Hajdúdorogot a Móra Ferenc Általános Iskola és 
AMI, a Nagy Szent Bazil Általános Iskola és Kö-
zépiskola diákjai képviselték. A fi atalok látássé-
rült írók és költők antológiáiból válogathattak. A 
találkozó nemcsak az irodalom szeretetét erősí-

A középfokú intézmények képviselői széles-
körűen jellemezték az intézményük képzési 
rendszerét, a felvételi elbíráláshoz szükséges 
követelményeket. Külön kitértek az ösztöndíjak 
lehetőségeire, amelyek nagyon kedvezően ala-
kulhatnak, ha jól tanul egy diák. Rávilágítottak 
az előadók arra is, hogy milyen jól felszereltek 
a tantermeik a szakmai tantárgyak oktatásához 
valamint a szakmák tanulásához szükséges tan-
műhelyek. Betekintést kaptunk a középiskolá-
sok szabadidős programjaiba.

Óriási segítség a családok számára, ha pon-
tos információkhoz jutnak a gyermekük tovább-
tanulását illetően. Arra biztatták az előadók a 
végzősöket, hogy menjenek gimnáziumba, ha 
még nem tudnak dönteni vagy nincs határozott 
elképzelésük. Viszont, ha szakmát tanulnának, 
akkor használják ki, hogy idővel többet is meg-
tanulhatnak, ami segíti őket az életük során. 
Elmondták azt is, hogy érdemes majd több ta-
nulmányiterületet is megjelölni abban az intéz-
ményben, ahova szeretne bekerülni a tanuló. 

Az előadások után egy kis workshop kereté-
ben kérdezhettek az érdeklődő szülők a vendé-
gektől, akik különböző prospektusokkal, apró 
ajándékokkal kedveskedtek nekik.

Sikeres pályaválasztást kívánunk minden diá-
kunknak!

Jámborné M.M. és Löfcsikné R.I. of.

tette a fi atalokban, hanem a másság elfogadá-
sát, a fi gyelem és az egymásra való odafi gyelés 
fontosságát is hangsúlyozta.

A rendezvényt Oláh Miklós, Hajdúnánás Város 
alpolgármestere nyitotta meg, aki szintén a ver-
sek olvasására bíztatta a fi atalokat. Az irodalmi 
délutánt színesítette Szatmári Tony gitárjátéka, 
aki a nem rég elhunyt Rózsa Dezsőre, kuratóriu-
mi tagunkra emlékezvén, annak megzenésített 
verseit adta elő.

Köszönjük a közreműködését két sorstár-
sunknak is (Orgován Tamara, Mezei Géza Jó-
zsef), hisz ők is két Rózsa Dezső verset hoztak 
útravalóként a diákok számára.

A zsűri sok helyezést és különdíjat is adomá-
nyozott a fi ataloknak. Dr. Szabóné Fodor Julian-
na, a Fehér Bot Alapítvány alapító tagja is külön 
díjakkal örvendeztetett meg néhány diákot.

Helyezettek:

5-6. évfolyam:

1. Fazekas Hanna 6. o., - Beke Marcell 6. o
2. Somogyi Mira 5. o, - Szilágyi Zselyke 5. o.
3. Beke Boglárka 6.o, - Simon Sára 6.o.

7-8. évfolyam:

1. Munkácsi Eszter 8.o.
2. Hallgató Dávid 8.o.
3. Orosz Dávid 8.o.

ÉV VÉGI ISKOLAI ESEMÉNYEK

Iskolánk eltérő tanterv szerint tanulók tagozata, és 
a Polgári úti tagintézmény 5-6. osztályos tanulóinak 
csoportja ismételten elnyerte a lehetőséget, hogy 
részt vegyen a Zánkai Erzsébet-tábor programján, 
ezúttal november 17–19. között. A hosszú és fárasztó 
utazást követően a szervezők meleg, ízletes ebéddel 
fogadtak bennünket. A szállások elfoglalása után a 
játékterembe látogattunk, majd egy kellemes hajó-
kiránduláson vettünk részt a Balatonon. A lézerharc 
izgalmai után jól esett a meleg tea a karácsonyi dí-
szekben-világításban pompázó udvaron, vacsora 
után pedig ismét lehetőség nyílt a játéktermekben 
való szabadjátékra.

Másnap változatos programok vártak ránk: elláto-
gattunk a cirkuszba, koncertet hallgattunk miközben 
táncoltunk a gyerekekkel, korcsolyáztunk, majd egy 
különleges labirintusban próbálhatták ki magukat a 
csoportok. Itt karácsonyi készülődéssel kapcsolatos 
feladatokat és tesztkérdéseket kellett megoldaniuk. 
A sportversenyen a gyerekek nagyon ügyesen sze-
repeltek, ami nagy büszkeséggel töltött el bennün-
ket. A nap végén mindenki megkapta a mikuláscso-
magot is útravalóul, amelynek a tanulók különösen 
örültek.

A gyerekek rengeteg élménnyel gazdagodva tér-
tek haza. Láthatóan nagyon élvezték a kirándulást, 
és bízom benne, hogy sokáig mesélnek majd róla 
otthon, a családjuknak is.

Barna István csoportvezető

9-12. évfolyam:

1. Kollár Miklós 12. o. 
2. Cselei Irén Csilla 10. o.
3. Zajácz Lorina 10. o

Áfra Piroska költőnő zsűritag különdíjasai:

Kovács Krisztina Dóra 5. o.
Rácz Mirabella 7. o.
Szabó Zalán 8. o.

Szabó-Rékasi Mónika zsűrielnök 
különdíjasai:

Péter-Szabó Diána 5. o. 
Kollár Miklós 12. o

dr. Szabóné Fodor Julianna alapítói 
különdíjasai:

Kurczina Lilla 5. o.
Veres Fanni 8. o.
Horváth Ádám 8. o.
Pogácsás Péter 11. o.

Gratulálunk minden résztvevőnek felkészült-
ségükhöz és pedagógusaiknak, akik segítették 
őket ebben.

Karcagi Márta

ÚJRA A 
ZÁNKAI ERZSÉBET-TÁBORBAN 
LEHETTÜNK

„VÁLASZD AZT, AMI IGAZÁN ÉRDEKEL!” 
PÁLYAVÁLASZTÁSI SZÜLŐI ÉRTEKEZLET 

„VERSVARÁZS” 
VERS ÉS PRÓZAMONDÓ 
TALÁLKOZÓ
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Bízva abban, hogy nem lepleződöm le, megosztok 
néhány kedves történetet az idei Télapós pályafutá-
somról.

Ötödikén délután leültem egy ajándékbolt elé a 
Kossuth utcán, s vártam az apróságokra fényképez-
kedni, kérdésekre válaszolgatni, szaloncukrot oszto-
gatni.

Bevallom, hogy kiváló öltözékemben kicsit úgy 
néztem ki a sok játékfi gura között, mintha magam 
is egy jópofa bábu lennék - különösen, ha mozdulat-
lan voltam. Ennek hamar meg is lett a böjtje, mert 
két idős néni épp mellettem állt meg megvitatni, 
hogy milyen karácsonyfát vegyenek idén. Én pedig 
mivel elállták a kilátást is, meg nem volt senki más, 
unalmamban elkezdtem a botommal játszani. Fel-
emeltem két ujjal, s visszaengedtem a járdára ezzel 
egyenletes kopogást színlelve. Majdnem sikítás lett 
a vége, mikor észrevették a hölgyek, hogy mozog a 
mikulás. Először jól letoltak, hogy mit szórakozom ve-
lük, de aztán már együtt nevettünk.

Egy 5 év körüli kissrác hasonló cipőben lehetett, 
mert kicsit félénken elém lépett s azt mondta:
- Szia!
- Szia! – válaszoltam – s már fel is tettem neki néhány 
kérdést, melyre udvariasan válaszolt is, majd e sza-
vakkal szaladt oda édesapjához:
- Apa! Ez meg tud beszélni.

Nyílván azt hihette, hogy valami játék Mikulás va-
gyok.
Számomra a legkedvesebb az a kislány volt, aki anyu-
kája unszolására lépett oda hozzám. Annyit még hal-
lottam, hogy a mama azt mondta, „menj bátran, és 
kérdezd meg!” A kislány szót fogadott. Elém lépett, 
mélyen a szemembe nézett, s a következő meglepő 
kérdést tette fel:
- Megkaptad a levelemet tegnap, amit anyával ír-
tunk?
Egy másodpercig meglepődtem, de gyorsan impro-
vizáltam, s szinte kiáltva válaszoltam:
- Persze, hogy megkaptam. Nagyon szép levél volt, 
és hidd el, minden úgy lesz, ahogy kérted. - itt már 
kicsit blöfföltem, de a csöppség megnyugodott, s to-
vább ment.

Persze voltak negatívnak tűnő dolgok is. Másnap 
késő este a Sörbárba voltam hivatalos. Egy koncer-
tet szerveztek ott, s annak szünetében osztogattam 
ajándékokat a nagyérdeműnek. Szinte a szemem 
sem látszott ki a jelmezemből, mégis, mikor megje-
lentem és üdvözöltem a sokaságot, az egyik asztal-
társaságtól egy borízű hang így kiáltott:
- Szevasz, Imikém!
Hiába mondtam már én, hogy Miklós vagyok. Lelep-
leződtem.

Kócsi Imre

MIKULÁS SZTORIK
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Tiszalök–Hajdúnánás–Debrecen   (109)
  M MN       

Tiszalök 3o27 4o56 5o44 – 7o39 9o27 11o27 13o27 15o21 17o21 19o27
Hajdúnánás érk. 4o00 5o29 6o17 – 8o12 10o00 12o00 14o00 15o54 17o54 20o00
Hajdúnánás ind. 4o01 5o30 6o18 6o42 8o13 10o01 12o01 14o01 16o01 18o01 20o01
Hböszörmény 4o28 5o57 6o45 7o10 8o40 10o28 12o28 14o28 16o28 18o28 20o28
Debrecen 4o58 6o27 7o15 7o40 9o10 10o58 12o58 14o58 16o58 18o58 20o58

Debrecen–Hajdúnánás–Tiszalök   (109)
     MN  MN   MV SzÜ HCV P

Debrecen 5o24 7o27 9o16 11o16 13o16 14o46 15o16 16o43 17o16 19o16 21o16 22o10 22o40 23o00
H.bösz. 5o59 7o58 9o47 11o47 13o47 15o14 15o47 17o14 17o47 19o47 21o47 22o41 23o11 23o31
H.nánás érk. 6o37 8o31 10o20 12o20 14o20 15.o40 16o20 17o40 18o20 20o20 22o13 23o07 23o37 23o57
H.nánás ind. 6o49 8o32 10o21 12o21 14o21 – 16o21 – 18o21 20o21 22o14 23o08 23o38 23o58
Tiszalök 7o22 9o05 10o54 12o54 14o54 – 16o54 – 18o54 20o54 22o47 23o41 0o11 0o31

   közlekedik a hét minden napján MN   munkanapokon (D.-Hn. és Hn. D. között nem áll meg minden megállóhelyen)

MV   munkanapokon és vasárnap M   munkanapokon és szombaton                                     P   pénteken

SzÜ   szombaton és ünnepnapokon HCV   hétfőtől csütörtökig munkanapokon és vasárnap

A menetrendi adatok tájékoztató jellegűek.   Év közben a menetrend változhat!

Naprakész információ elérhető: www.menetrendek.hu
A menetrendi adatok tájékoztató jellegűek. Év közben a menetrend változhat!
Naprakész információ elérhető: www.menetrendek.hu

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Szabó Miklósné
Csiszár Zsuzsánna

volt hajdúnánási 
Petőfi  utca 76. sz. alatti lakos 

temetésén megjelentek, 
sírjára koszorút, virágot helyeztek, 

bánatunkban osztoztak.
A gyászoló család


